

CURRICULUM VITAE
(cadre didactice)

A. Informații personale Numele și prenumele	Pascal Constantin		
	E-mail pascalc@uaiasi.ro		
	Data nașterii (12/05/1961)		
	Departamentul Managementul producțiilor animale		
	Facultatea de Zootehnie		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Consiliul Facultății de Zootehnie		
C. Experiența profesională			
Perioada (de la – până la)	Inginer specialist, 1.X.1988-20.02.1992 DGA Iași		
Perioada (de la – până la)	Prof. univ. dr, 20.02.1992 și în prezent cadru didactic USAMV Iași		
D. Educație și formare			
Perioada (de la – până la)	1984-1988 student al Facultății de Zootehnie, USAMV Iași calificarea obținută: inginer zootehnist		
Perioada (de la – până la)	2009-2011, Universitatea Oradea, Inginer, management alimentare publica si agroturism		
Perioada (de la – până la)	Calificarea obținută, organizației de educație sau formare și localitatea		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină 1, engleză		
	Înțelegere .3..	Vorbire .2..	Scriere .2..
	Limba străină 2-franceză		
	Înțelegere 2...	Vorbire .2..	Scriere .1..
F. Competențe științifice/profesionale	Metode de cercetare și tehnică experimentală în zootehnie Tehnologii de creștere și ameliorare a rumegătoarelor mici Managementul producțiilor obținute de la ovine și caprine		
G. Competențe manageriale	Comunicare, cooperare, lucru în echipă, Inițiativă și creativitate și gândire critică, Analiză, sinteză, planificare, monitorizare și diagnoza activităților specifice actului educațional		
H. Publicații	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total 8, din care prim autor/coordonator 8		
	Lucrări științifice, total 187, din 165 care în reviste BDI/volume și 11 în indexate ISI		
	Brevete de invenții, total-...., din care în străinătate....		
I. Granturi/contracte de cercetare	Număr total 15, din care în calitate de director/responsabil partener 11		
J. Premii/distincții	Număr total 4.		
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 4 din care în străinătate 1		
L. Motivarea candidaturii	Unul dintre motivele care au stat la baza deciziei mele de a candida la această funcție îl reprezintă dorința de a aduce transparență, eficiență și rigurozitate în activitățile desfășurate în cadrul Consiliului Facultății Sunt o persoana corectă, cu aptitudini foarte bune de comunicare, dobândite în experiența mea, responsabilă, hotărâtă, capabilă să duc la bun sfârșit activități și sarcini primite.		

Data..... 15.01.2020

Semnătura